
Program putovanja:
Putovanje Rovaniemi. Posebnim zrakoplovom iz Zagreba!

1. dan, subota 16.12.2023.: ZAGREB – ROVANIEMI

Sastanak putnika u Zračnoj luci Franjo Tuđman kod šaltera informacija (1. kat, info desk) u
ranojutarnjim satima. Prijava na let prema Rovaniemiju (predviđeni polazak je u 7 sati, a informaciju
o točnom terminu polaska šaljemo u završnom pismu prije puta). Slijećemo nakon 3,5-4 sata leta,
nakon kojeg autobusom vrlo brzo dolazimo do linije sjevernog polarnog kruga gdje nas čeka
prekrasno uređeno selo Djeda Božićnjaka u kojem on boravi u svom „uredu“. To je mjesto gdje mu
možete povjeriti svoje skrivene želje, pročavrljati s njim i fotografirati se za uspomenu. Želite li
poslati pismo ili razglednicu sa pečatom iz sela Djeda Božićnjaka, možete to učiniti iz poznatog
poštanskog ureda u selu, u kojem se nalaze pisma djece i ljudi iz cijelog svijeta! Slobodno vrijeme za
pisanje božićnih čestitki, za kupovinu suvenira i sl. Poslije posjeta selu transfer do Rovaniemija,
grada koji leži na rubu Arktičkog kruga i kojeg je nakon velikih razaranja u Drugom svjetskom ratu
iznova projektirao svjetski slavan finski arhitekt, Alvar Aalto. Smještaj u hotel poslije 15 sati. U
slučaju da smještaj u sobe nije moguć, ostavlja se prtljaga u za to namijenjenim prostorijama.

Odlazimo na 1. fakultativni izlet (uz doplatu) Haski safari i farma haskija* (doplata isključivo pri
rezervaciji aranžmana, broj sudionika ograničen)! Odlazimo duboko u finsku šumu i uz te plemenite
životinje imamo priliku osjetiti pravi doživljaj sjevera, vožnju saonicama u zaprezi koju vuku haskiji,
nevjerojatna avantura koju nikad nećete zaboraviti! Broj sudionika je ograničen. Poslije večere
nudimo izbor između dva fakultativna izleta (uz doplatu):

Jedinstveni izlet i promatranje jedne od najljepših nebeskih pojava koju nazivamo "Sjeverna zora" ili
Aurora Borealis. Istinski doživljaj dalekog sjevera dočarat će vam odlazak na naš 2. fakultativni izlet
(doplata isključivo prilikom rezervacije aranžmana) u večernjim satima u netaknutu prirodu. Ako nas
posjeti Kairos, bog sretnog trenutka, svjedočit ćemo svjetlosnom fenomenu kojega Finci zovu i
„lisičja vatra“, u čarobnoj šumi, ispod nebeskog svoda uz topli napitak i laponski piknik. Povratak u
hotel u kasnim satima.Noćenje.

ILI naš 3. fakultativni izlet je Safari motornim saonicama ispod zvjezdanog neba – nakon večere. Za
ljubitelje adrenalina preporučujemo vožnju motornim sanjakama po snježnom krajoliku ispod noćnog
neba, a lako je moguće da se ukaže i „sjeverna zora“ tijekom vožnje. Povratak u hotel u kasnim
satima. Noćenje.

2 dana

od 0 €



2. dan, nedjelja 17.12.2023.: ROVANIEMI - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela (prtljaga putnika bit će odložena u za to namijenjenu prostoriju). Slobodan
dan za osobne programe. Svakako preporučujemo naš 4. fakultativni izlet, odlazak na poludnevnu
(trajanje 4 sata, doplata isključivo prilikom rezervacije aranžmana) „Arktičku avanturu“, izlet koji je
apsolutni hit na ovom programu i definitivno ono zbog čega ste krenuli u Laponiju, a koja će
započeti posjetom farmi haskija i vožnjom (1 km, cca. 5-7 minuta) saonicama koje vuku ti razigrani
psi. Saonice vuče od 4 do 5 haskija koji će vam u kraćoj vožnji dočarati čaroliju života na sjeveru.
Arktička avantura nastavit će se posjetom farmi jelena, gdje će vam predstaviti njihov način života te
vas naučiti ponešto o uzgoju sjevernih jelena. Za kraj ćete se još odvesti jelenskom zapregom (600
m) – napomena: izlet je moguć i u obrnutom redoslijedu! Povratak u Rovaniemi. Za one s mlađom
djecom preporučujemo naš 5. fakultativi izlet - poslijepodnevni posjet parku Djeda Božićnjaka
(doplata prilikom rezervacije aranžmana), koji se nalazi u zatvorenom prostoru u blizini sela Djeda
Božićnjaka i nudi tematske igraonice i radionice za djecu, nezaobilazno mjesto za svu djecu i sve one
koji vole bajke te ozračje Božića i darivanja ILI za one avanturističkog duha i ljubitelje adrenalina
preporučujemo naš 6. fakultativni izlet - dnevni izlet motornim saonicama (doplata isključivo
prilikom rezervacije aranžmana, broj sudionika ograničen) u srce laponske prirode! Zaista posebni
safari (cca. 10-12 km) vodit će vas po putovima zamrznutih rijeka, zasnježenih šuma, dolina i brda, s
kojih će vam se otvarati prekrasni vidici. Izlet traje dva sata tijekom kojega ćete dobiti zimsku
opremu i toplo piće s keksićima, kao i vođenje na engleskom jeziku. U ranim večernjim satima
prijevoz do zračne luke, let prema Zagrebu (planirano u 20 sati, konačna informacija bit će
dostavljena u završnom pismu prije puta). Slijetanje u Zagreb se očekuje u kasnim večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz posebnim charter zrakoplovom na relaciji Zagreb-Rovaniemi-Zagreb, u
ekonomskoj klasi
zrakoplovne pristojbe i naknade
uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 15 kg) + 1 komad ručne
prtljage (do 5 kg)
jedno noćenje na bazi polupansiona: večera i doručak buffet*, u hotelu 4* u Rovaniemiju
u dvokrevetnim sobama, tipa Scandic Hotel Pohjanhovi 4*
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz, ulaznice za kulturno
povijesne spomenike i sl.)
jednokrevetna soba na ovom programu nije moguća
napojnicu za vodiča i vozača – po želji, nije obavezno, no ako ste zadovoljni uslugom,
organizacijom i trudom naših vodiča lijepo ih je nagraditi (preporuka prosječnog iznosa
napojnice 2-2,5 eur po osobi po danu; iznos napojnice ovisi o vašoj procjeni i
zadovoljstvu te može biti i niži i viši, a određujete ga sami u slučaju da istu želite
ostaviti)
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i
boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se
osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i
bolesti

DOPLATE I POPUSTI:

Popusti:

cijena za djecu na pomoćnom 3. i/ili 4.ležaju (sofa ili kreveti na kat) uz dvoje odraslih (do
12 godina starosti): hotel 4* 820€ (6178,29 kn)

DOPLATA ZA FAKULTATIVNE IZLETE MOGUĆA JE ISKLJUČIVO KOD PRIJAVE (nije moguće plaćati
na licu mjesta!)

 

IZLET BR. 1 – 16.12.2023. Haski safari saonicama i farma haskija: 200 €  (1506,90kn) za
odraslu osobu i 160 €  (1205,52 kn) za djecu od 4 do 12 godina (uključuje transfere, bus
transfere, zimsku odjeću, posjet farmi haskija, 1 sat safari s haskijima, topli napitak i
informacije/priču o haskijima) * putnik sam upravlja saonicama, dionica  u dužini od ca 10 km
(ca 1 sat), stručne vodiče na engleskom jeziku i našeg voditelja putovanja). Ukupno trajanje
izleta ca 3 sata. Napomena: izlet preporučujemo samo za odrasle osobe i odraslu djecu, radi
se o zahtjevnom izletu radi dužine staze i niskih temperatura tipičnih za Laponiju te za djecu



može biti više nego naporno. Za manju djecu preporuka je izlet ARKTIČKA AVANTURA.

IZLET BR. 2 – 16.12.2023. Aurora Borealis i MARSHMALLOW: 85 € (640,43 kn) za odraslu
osobu i 70 € (527,42 kn) za dijete od 4 do 14 godina (uključuje zimsku toplu odjeću, bus
transfere, laponski piknik (marshmallow grilling i topli napitak), stručne vodiče na engleskom
jeziku i našeg voditelja putovanja) – zbog kasnog povratka i mogućih hladnoća izlet nikako ne
preporučujemo za djecu mlađu od kasnije školske dobi. Ukupno trajanje izleta ca 3 sata.
VAŽNO: U slučaju da niste vidjeli Auroru Borealis, uplaćeni iznosi se ne vraćaju!

Ne preporučujemo izlet za malu djecu i djecu mlađe školske dobi!

ILI

IZLET BR. 3 – 16.12.2023 Noćni safari motornim saonicama: 120€ ( 904,14 kn) i 90 € (678,10
kn) za dijete od 4 do 14 godina (uključuje zimsku odjeću, topli napitak i keksiće, stručno
vođenje na engleskom jeziku i našeg voditelja putovanja). NAPOMENA: za upravljanje
saonicama morate posjedovati vozačku dozvolu koju dajete na uvid! CIJENA JE PO OSOBI ZA
DVOJE LJUDI NA SAONICAMA, ZA JEDNU OSOBU NADOPLATA JE 65€ (489,74 kn). Djeca ne
mogu upravljati saonicama i uvijek sjede u dodatnim saonicama iza motornih saonica. GRUPA
MIN. 20 PUTNIKA I MAX. 30! Ukupno trajanje izleta ca 2,5 sata.

Polazak predviđen oko 20:30 sati.

IZLET BR. 4 – 17.12.2023. Poludnevna arktička avantura: 165 € (1243,19 kn)za odraslu osobu i
145 € (1092,50 kn) za dijete od 4 do 12 godina (uključuje zimsku toplu odjeću, bus transfere,
posjet farmi jelena i vožnja jelenskom zapregom, posjet farmi haskija i mini vožnja u duljini od
1 km, stručne vodiče i našeg voditelja putovanja) – Znate li da je idealna temperatura za
haskije -20 stupnjeva i da sobovi svake godine gube svoje rogove? Dođite i upoznajte život
ovih nordijskih životinja. PREPORUČUJEMO OVAJ IZLET - LAPONIJA – „SVE U JEDNOM“. Ukupno
trajanje izleta ca 3 sata.

IZLET BR. 5 – 17.12.2023 Dvosatni dnevni snowmobiling - safari motornim saonicama, 2h OF
QUICK SPIN: 115 €  (979,49kn) i 85 € (715,78 kn) za dijete od 4 do 14 godina (uključuje zimsku
odjeću, topli napitak i keksiće, stručno vođenje na engleskom jeziku i našeg voditelja
putovanja). NAPOMENA: za upravljanje saonicama morate posjedovati vozačku dozvolu koju
dajete na uvid! CIJENA JE PO OSOBI ZA DVOJE LJUDI NA SAONICAMA, ZA JEDNU OSOBU
NADOPLATA JE 65€ (489,74 kn). Djeca ne mogu upravljati saonicama i uvijek sjede u dodatnim
saonicama iza motornih saonica. GRUPA MIN. 20 PUTNIKA I MAX. 30!

ILI

IZLET BR. 6 - 17.12.2023 Posjet Parku Djeda Mraza s transferom: 85 € (640,43 kn) za odraslu
osobu i 73 € (550,02 kn) za dijete od 3 do 12 godina. Park nudi tematske igraonice i radionice
za djecu, nezaobilazno je mjesto za svu djecu i sve one koji vole bajke te ozračje Božića i
darivanja. Izlet uključuje ulaznice i transfer do parka i natrag do hotela. (Preporučujemo da
sami izravno i na vrijeme rezervirate jednu od ponuđenih radionica radi ograničenih mjesta!).

NAPOMENA: Minimalni broj za realizaciju navedenih izleta je 30 prijavljenih putnika osim za
izelete safari motornim saonicama gdje je maksimum 30 putnika. Izleti se rezerviraju se
prema načelu „prvi na redu, prvi uslužen“! Doplate nije moguće realizirati na licu mjesta već
isključivo kod kupovine aranžmana.

INFORMACIJE:

Predviđeni red letenja:  

16DEC  ZAG RVN  07:00 11:25



17DEC RVN ZAG   20:30 22:50

VAŽNE INFORMACIJE

Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su okvirna, podložna su promjeni
prije putovanja kao i tijekom samog putovanja
Uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 15 kg) + 1 komad ručne
prtljage (do 5 kg).
Organizator može promijeniti redoslijed obilaska i odvijanja izleta, ovisno o redu letenja,
radnom vremenu atrakcija ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je
objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
Doručak u hotelu: 07:30-10:30; Večera u hotelu: 18:00 i 21:30 sati
Završno pismo vam dostavljamo mailom 72 sata prije putovanja – to je završni
dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom mjestu i vremenu
sastanka putnika, vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja i sl.).
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih
u programu na dan formiranja programa.
Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene
informacije o programu putovanja.
Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću.
Program nije prikladan za djecu mlađu od tri godine.
Prvi dan programa nije moguće kombinirati izlet br. 2 i izlet br. 3.
Drugi dan programa nije moguće kombinirati izlet br. 5. i izlet br. 6.

Opće informacije o Finskoj:

SLUŽBENO IME: Republika Finska

DRŽAVNO UREĐENJE: Parlamentarna republika

GLAVNI GRAD: Helsinki, oko 1.270.000 st. šire gradsko područje (2018. god.)

MEĐUNARODNA ZRAČNA LUKA: Helsinki Airport, poznat i kao Helsinki – Vantaa Airport

TRAJANJE LETA: 3,5 sata (s obzirom na vremensku zonu činit će se 4,5 sati)

JEZIK: finski (službeni)

RELIGIJA:  luterani 70.9%, ateisti 26%, pravoslavci 1.1%, luterani 9.91%, muslimani 1% (2017) 

VREMENSKA RAZLIKA:  Eastern European Time(Hrvatska 12:00 = Finska 13:00)

NOVAC:  EUR (euro); 1 EUR = 100 centi

BROJ STANOVNIKA: oko 5.537 milijuna (2018. god)

POVRŠINA:  338.424 km² 

STRANA VOŽNJE: desna

GEOGRAFSKI POLOŽAJ:  Republika Finska je nordijska država u sjeveroistočnoj Europi,
okružena Baltičkim morem na jugozapadu, Finskim zaljevom na jugoistoku i Botničkim
zaljevom na zapadu. Finska ima granice sa Švedskom, Norveškom i Rusijom,

KLIMA: Kontinentalni karakter klime ublažuje Baltičko more, jezera te osobito jugozapadni
vjetrovi s Atlantika (Golfska struja); temperatura zraka u prosjeku je oko 6 °C viša nego na
istoj geografskoj širini izvan Europe. Srednja je zimska temperatura –3 do –14 °C (Helsinki u
veljači –5,7 °C), a ljetna oko 15 °C (Helsinki u srpnju 17 °C, Rovaniemi na sjeveru 15 °C). Zima
traje u južnoj Finskoj 130 do 150 dana, a u sjevernoj 170 do 210 dana. Jezera su zamrznuta 5



do 8 mjeseci godišnje. Najviše oborina (700 mm) ima južni dio Finske; prema sjeveru i
sjeverozapadu količina oborina smanjuje se (Laponija 400 mm). Snijeg pokriva južne dijelove
Finske od polovice prosinca do polovice travnja, a sjeverne od polovice studenoga do polovice
svibnja. Na krajnjem sjeveru ljeti sunce ne zalazi oko 73 dana (polarni dan), a zimi ne izlazi
oko 51 dan (polarna noć).

ELEKTRIČNI NAPON:  230  V 

DOKUMENTI POTREBNI ZA PUTOVANJE:  Za ulazak u Republiku Finsku za hrvatske građane
potrebna je važeća putovnica ili osobna iskaznica koja mora vrijediti najmanje 3 mjeseca
nakon ulaska. Djeca moraju imati svoju putovnicu/osobnu iskaznicu.

TELEFONIRANJE: Pozivni broj zemlje je +358. Mobilne telefonske veze su dobre. Molimo da za
detalje kontaktirate vašeg mobilnog operatera.

KREDITNE KARTICE: Većina kreditnih kartica prihvaćene su u svim bankama, te u većini
hotela, restorana i trgovina u većim gradovima i objektima (MasterCard, Visa), dok manji
lokalni objekti posluju gotovinom. Moguće je da na zahtjev trebate pokazati dokument kao
identifikaciju prilikom plaćanja kreditnom karticom. Većinom se simboli kreditnih kartica koje
pojedina trgovina prihvaća kao sredstvo  plaćanja nalaze na  ulazu svake trgovine.

NAPOJNICE: Usluga je uračunata u cijenu, no ako ste vrlo zadovoljni uslugom možete ostaviti
sitnu napojnicu.

Preporučujemo:

ODJEĆA:  Savjetujemo udobnu i toplu odjeću. Svakako ne zaboravite kape, šalove i rukavice.
Na aerodromu po dolasku imate ćete vremena za preodjenuti se u skijaške hlače odnosno
topliju zimsku garderobu.

HRANA I PIĆE:  Finska kuhinja uvjetovana je klimom i položajem Finske između Švedske i
Rusije. Glavno jelo je riba (losos, smuđ, haringa, grgeč, pastrva) i vrlo je ukusna bilo svježa ili
dimljena/marinirana s crnim raženim kruhom u prilogu. Tipična mesna jela uključuju mesne
okruglice; meso od soba i losa također se konzumira.
Nacionalni specijaliteti: Pulla - slatko, aromatizirano pecivo tradicionalno posluženo s kavom;
Poronkäristys - pirjana sobovina koju tradicionalno jedu Sámi; Lakka - arktički dud, s
kremastom strukturom kiselkastog okusa;  Kalakukko - debeli raženi kruh punjen sitnom
jezerskom ribom;  Karjalanpiirakka - ukusno tijesto od raženog brašna punjeno pudingom od
riže, a jede se s putrom od jaja
Nacionalna pića: Koskenkorva - piće tipa vodke, u koje se često se dodaju slani sladići te se
dobije salmiakkikossu;  likeri od bobica – mesimarja (arktička kupina), lakka (dud) i polar
(brusnica).

KUPOVINA:  popularni suveniri:  Kalevala nakit, Fazer slastice, drvene čaše i šalice,
tradicionalna laponska nošnja, vodka, ryija tepisi, finska pletenina. Veliki broj objekata posluje
od 8 do 20 radnim danom, od 9 do 17 subotom, te od 9 do 14 nedjeljom.

SEF: Molimo da spremite novac, dokumente i druge vrijednosti u hotelskom ili sobnom sefu,
organizator putovanja niti hotel ne preuzima odgovornost za ukradene stvari.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:   

Za  državljane RH viza za Finsku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica ili putovnica koja mora vrijediti najmanje 3 mjeseca nakon ulaska. Putnici koji nisu
hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici
Veleposlanstva države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Finskoj



nalazi se u Helsinkiju.

Konzulat Republike Hrvatske u Finskoj se nalazi na adresi Kalevankatu 18 A 6, Helsinki, Finska.

Kontakt podaci: tel. 00358 9 685 0170, 685 01770, fax. 00 358 9 622 2221, e-mail:
croemb.helsinki@mvep.hr.

Uredovno vrijeme Konzulata: • ponedjeljak, utorak, srijeda i četvrtak od 9:00 do 13:00 • petak
od 9:00 do 12.00

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak se plaća 30
dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.

Red letenja za izvanredne (charter) letove podložan je promjeni i u vrlo kratkom roku prije
polaska na putovanje, kao i tijekom samog putovanja. Organizator može promijeniti redoslijed
obilazaka tijekom razgleda, ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj
razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilazaka tijekom razgleda.
Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan
izdavanja zrakoplovne karte. Cijena je formirana prema trenutnoj cijeni goriva na svjetskom
tržištu.

Po uplati predujma primit ćete ugovor o putovanju, a zatim 72 sata prije putovanja dobit ćete
završno pismo. Minimalan broj putnika za putovanje je 150, a maksimalan broj putnika je 185.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 7 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Rok za prijavu: dok ima mjesta ili do 7 dana prije polaska

Tečaj konverzije 1 EUR = 7,53450 KN

 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

088

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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